PR/ZEKROJE NORMALNE
Skala 1:50

PRZEKROJ A—A

L ~790 300 . 300 ¢
> 330 30 - :
j lllllllllllllllllllllll A \4 ’
111111111111111111111111111111 ISTN.DROGA  |=
111111111111111111111 POWIATOWA 2
7 Aalt.

8cm |kostka brukowa |

4cm | podsypka cementowo—piaskowa
8cm  [kruszywo naturalne
- istn.podbudowa zwirowa

ps drogoy

PRZEKROJ B-B

| » 345 525
b ~60 35 280 L 50 130, 295
| | ja gﬁ%g% |
157 E | Sciek plaski W%&\Wﬁ%sm\% |
istn.te 5
. o | ., . 233,13 £
gl s = 2
g| 8cm | kostka brukowa | m
4cm  |podsypka cementowo—piaskowa ©
8cm  [kruszywo naturalne
- istn.podbudowa zwirowa
PRZEKROJ C—C
~50 ¥ 360 325
| ~560 ¥ 30 K 280 \_r 50 |30 \_r 295
| bezpieczenstya
| P st
lllllllllllllllllllllllllllllll \Wg wm\mz N..w..w A..w_ m I .wQ.m\A .\Qm»\, \Mﬂzo DNQOx& 7
lllllllLllllllhlrﬁ,NM«wum.lllll 35% 7 POWIATOWA T
W_ Adlt 8cm |kostka brukowa M

4cm | podsypka cementowo—piaskowa

_U m N m _A mﬁ\vL _u - _U 8cm | kruszywo naturalne

- istn.podbudowa zwirowa

78 330 300
555 280 L 50 130, 270
- %g_.ﬁg ﬁ_
2% .. 233,26 E | Sciek_plaski ISTN.DROGA |z
i | e S S POWIATOWA 2
| =
kostka brukowa 6ecm 8cm |kostka brukowa
podsypka piask.—cem.| 3cm 4cm  |podsypka cementowo—piaskowa
podsypka piaskowa |10cm 8cm  |kruszywo naturalne

- istn.podbudowa zwirowa




